

od depositního úřadu vydané důkladně udati známky o potvrzení příjmu, které se dotýká vypověděné částečné summy.

Vysvětlení tato mají se v okresech soudních obyčejným způsobem veřejně oznámiti.

Zároveň se úřadům soudním ještě obzvláště toto podává k vědomosti i k zachovávaní:

a) Že ministerstvo soudnictví očekává od jejich povědomí o povinnostech svých, že nyní, pokud se to ještě nestalo, bez prodlévání a úplně vykonávají budou ministeriální nařízení ode dne 29. května 1848, číslo 1066/M. F., které aby plnily nařízeno jim bylo dekretem nejvyššího soudu od 31. května 1848, č. 3755, následkem ministeriálního nařízení ode dne 30. května 1848, č. 927, ministerstvo to od nich očekává tím více, poněvadž pochybnosti namítané proti tomu, lze-li to nařízení provést, skutečně vyvráceny jsou tím, že se nadzminěné nařízení mezi tím u tak mnohých a rozsáhlých depositních úřadův bez překážek a nezávisle od jejich rozličného zřízení a úřadování vykonávalo; obzvláště není ta okolnost, že u toho neb onoho depositního úřadu není pospolitě (konkretální) pokladnice, překážkou v používání jiných majetností (mass), ježto při tom bez toho jen o používání takových summ se jedná, které jsou již k odvodu spůsobilé, tedy na všecken spůsob berou se z jednotlivé majetnosti;

b) pochybnost namítaná od některých soudních úřadův z toho důvodu, že soudové mají povinnost, státi za svěřené jim deposita, vyvrácená jest osvědčením, podaným v nařízení ministerstva soudnictví ode dne 30. května 1848, číslo 922, že od toho dne, co se stalo odvedení deposit do fondu pro splácení dluhův státních, poklad státní stojí místo soudních úřadův za jistotu depositních peněz, které přijal; a pochybnost namítaná z té příčiny, že by pak soud přec aspoň v čas převozu těch deposit musel státi za ně, přestává tím, že, když kassa nějaká jako prostřednice takové peníze přijme, povinnost, státi za jejich jistotu přejde na poklad státní hned na místě, při bezprostředním zasílání do fondu pro splácení státních dluhův, ale od té chvíle, co peníze takové odevzdány byly zprávě poštovské;

c) pochybnosti namítané za příčinou útrat za posílání vyvráceny jsou ustanovením ministerstva peněžných záležitostí ode dne 26. srpna 1848, č. 3797, které bylo úřadům soudním následkem ministeriálního nařízení ode dne 12. září 1848, č. 2798, oznámeno, dle něhož jsou depositní úřady i při zasílání svých depositův do fondu i při zpátečním jich odesílání k nim, osvobozeny od placení všelikého poštovného, a co se dotýče útrat za donášení takových depositních peněz na poštovský úřad, který jest na jiném místě, než soud, a za odnášení jich odtud nazpátek: tedy náležejí tyto útraty mezi vydání na veřejné upravitelství, za které dává stát dle prohlášení ministerstva domácích a peněžných záležitostí i soudnictví náhradu;